

Школа эстетического воспитания является одним из подразделений Ростовского колледжа искусств. Именно здесь дети от 4 до 7 лет входят в мир музыки через игру в ансамбле, хоровое пение, танец, занятия живописью и иностранным языком. Высокопрофессиональные педагоги ведут обучение по этим направлениям, помогая ребятам найти применение своим дарованиям и способностям, наиболее полно проявить свой творческий потенциал, научиться общаться, интересно проводить досуг.



3 сентября 2022 г. в 11.00 состоится общее собрание школы эстетического воспитания.

Раннее музыкально-эстетическое развитие детей – это путь к профессии музыканта. В гармоничном союзе протекает деятельность двух школ – Школы эстетического воспитания и Музыкальной школы практики, каждая из которых творчески решает задачи музыкально-эстетического воспитания детей на разных возрастных этапах. Подготовка современного специалиста требует освоения им практических методов в приёмах обучения. Овладеть этим искусством помогает студенту педагогическая практика. Назначение её определяется основной квалификацией выпускников Ростовского колледжа искусств – преподаватель детской музыкальной школы.

Базой педагогической практики является музыкальная школа практики, в которой учатся дети от шести до шестнадцати лет игре на различных инструментах, пению в хоре, музыкально-теоретическим предметам. Проходит обучение под руководством ведущих преподавателей колледжа и выпускников. Сегодня педагогическая практика колледжа многопрофильна и может служить образцом по организации и исполнению.

Каждый год музыкальная школа практики принимает новых детей для обучения на различных музыкальных инструментах. Учебная деятельность школ осуществляется по специальной программе с сентября по май месяцы.

